Installing

Built-In Dishwashers Quick Install Guide ¥ siide dishwasher into cabinet

1. Run the electrical and plumbing through the
opening made in step 1.
. N c oy . .. , 2. Slide the dishwasher into the cabinet openin
% This quick install guide is not designed to eliminate the need for the owner's manual. For complete carefully. Make sure that the drain ho‘;e ingide
installation instructions, please refer to the owner's manual packed with each dishwasher. the cabinet is not kinked. <

% SIGNATURE KITCHEN SUITE is not responsible for any product failure or damage that is caused by
improper installation. When installing the drain hose to a disposal be sure that
the plug on the disposal has been removed.

Step 3 - Install drain line

The opening in the side of the cabinet
may have sharp edges. To avoid
damaging the drain hose, smooth out

If you are unable to mount the dishwasher flush with the countertop or the unit is not level with the countertop
it could be the following:

1. Incorrect routing of the water line
2. Incorrect routing of drain hose
3. Incorrect routing of the power line

4. Uneven floor or pad the edges of the opening. Pull
Any of these could possibly cause a leak after final installation. The following 6 steps should be followed for the drain hose through the open-ing

correct installation of the dishwasher. slowly and carefully.

- Connect the water and electrical supply to
InStalllng m the dishwasher.

The water supply and drain hose must be - . - % Make sure the electrical power supply is turned off E Tighten the compression BMUse proper wire nuts
m inserted through opening “A” measuring Step 1 - Drill hole in cabinet nut and make sure that per local standards.
the line is not kinked or
pinched. I

ENGLISH

roughly 8” (H) x 3" (W) due to the base assembly.
Usinga 2 1/2” hole saw, drill a hole in the TARGET )
AREA within 6” of the floor and 4” of the back wall.

A\ WARNING
Only use a hole located within the target area.
Failure to do so could result in a kinked or
compressed fill or drain line.

m CHECK DISHWASHER BALANCE

1. Adjust the legs of the dishwasher to the height of the
underside of the countertop.

W Turn the center screw clockwise B Method1- Turn the pliers Step 5 = Level the dIShwaSher

to raise the back of the unit and counterclockwise to lower the . .
counterclockwise to lower it. front of the unit and clockwise “ | Check that dishwasher is
Step 1 - Attach the Installation bracket Method2 level.
e = ac e Instaliation prackKets Method2 - Turn the front legs :
p clockwise to raise the front of < | L I = Attach level on t0p front
_________________ the unit and counterclockwise | opening of tub from side
to lower it.

to side.
2. Check that the dishwasher is level and latches = Attach level on front side

N properly. of tub.
3. Turn electrical power back on at the circuit breaker.
4. Turn water supply back on.
5. The water level should be checked after the initial fill on the
m The electrical cable must be located in the Normal cycle.

rignt side channel and the water supply line The dishwasher may leak during operation if it is not
must be located in the left side channel as shown. Step 2 - Prepare electrical wiring and correctly leveled.

Installation bracket

Bl Make sure that the gap
| between the door and the
5 tub is equal on both the
RI left and right sides.

)

M If the water level is not

water supply connection near the center of both
Make sure the water supply line and electrical tub lower mdgntaﬂons,
supply are routed through the channels under the m re-level the dishwasher
dishwasher. front to back.
1. Mount the dishwasher to the cabinet using the
Front of included brackets and screws.
dishwasher x Before securing the product, make sure it is level Water level position
< NIE and plumb.
(165?n/r2n - W Electrical 2. Operate the dishwasher (Normal cycle is Step 6 — Avoid damage to control panel
N Water supply Supply recommended)_ t_o check for water leaks and _ _
9 line operating conditions. If the top mounted screws are not fully drilled in, there
115 s ) 3. Replace the lower cover. is a risk the panel may become scratched.
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INSTALLATION TIPS

(See Quick Install Guide or owner's manual for more details.)

+ Make sure the dishwasher is level from side to side AND from front to back to avoid water leaks during operation.

* Make sure the hose is not kinked or damaged, to avoid drainage problems or leaks.

« If the door does not close properly, re-level the appliance so the gap between the door and the tub is even on both sides. The
corners of the door should not catch when closing the door.

+ Securely attach the dishwasher to the countertop or cabinet to avoid leaks or malfunction.

CONSEILS POUR L'INSTALLATION

(Veuillez consulter le guide d’installation rapide ou le manuel de I'utilisateur pour obtenir plus de

détails.)

+ Assurez-vous de mettre le lave-vaisselle de niveau d’un c6té a I'autre et d’avant en arriére afin d’éviter des fuites pendant
linstallation.

« Vérifiez la présence de nceuds ou de bris sur le tuyau, qui pourraient causer des fuites ou des problémes lors du drainage.

+ Si la porte ne se ferme pas correctement, veuillez mettre le lave-vaisselle a niveau de nouveau pour que I'espace compris
entre le panneau frontal et la cuve soit le méme d’un cbté a l'autre. Les coins du panneau frontal ne doivent pas accrocher
le cadre de la cuve au moment de fermer la porte.

+ Le lave-vaisselle doit étre solidement fixé au comptoir ou aux armoires pour éviter des fuites ou un dysfonctionnement. DO nOt pUSh

TIPS DE INSTALACION No presione
(Vea la Guia de Instalacion Rapida o el manual del usuario para mas detalles.) N appuyez pas
+ Asegurese de que el lavaplatos esté nivelado de lado a lado y del frente hacia atras para evitar fugas de agua durante la

operacion. P g P gas de ag sur le couvercle
+ Asegurese de que la manguera no esté torcida o dafiada, para evitar problemas de drenaje o fugas.
« Si la puerta no cierra apropiadamente, re-nivele el electrodoméstico para que el espacio entre la puerta y el tubo sea parejo

en ambos lados. Las esquinas de la puerta no deben captarse al cerrarla.
+ Adhiera de forma segura el lavaplatos al mostrador o gabinete para evitar problemas en su funcionamiento o fugas.

)
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Manipulez la boite par le coté

Truck from side
Transporte por un lado

Make sure the water level in the tub. Check for interference at the door corner.
Vérifiez la présence d’eau au fond de la cuve. Vérifiez I'alignement adéquat des coins de la porte.
Asegure el nivel de agua en el tubo. Revise la interferencia en la esquina de la puerta.
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Do not truck from front
Ne manipulez pas la boite par la face avant
No transporte por el frente
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Método de instalacion

Ll n 7 r n n’s r ]
m s o9 Actualizacion de Guia de instalacion rapida Deslcs ol avavais haci f i el e _
& ° m ) ° m ..nmv. E a whm__mm el lavavaijillas hacia el interior de Paso 3 - Extracciondel tapon para un sumidero
bl - ——
m .m (o) N T 58 5.0 1. Tienda los cables de electricidad y las tuberias a
b - s = - - ~ - - - - - A H
/ \ S . 3 00 OESEDS % Esta guia rapida no ha sido disefiada para eliminar la necesidad del Manual del propietario. través del agujero hecho en el paso 1.
e © mllu o S m © Para obtener las instr . letas de instalacié f lte el M | del 2. Deslice cuidadosamente el lavavajillas hacia
T oo “ i - w m m e m. > m mm._:m ucciones no:._v:m as de instalacion, por favor consuite el Nlanual del la abertura del armario. Asegiirese de que la
d % m < o e O 5 S @ = propietario incluido con cada lavavajillas. manguera de desagiie en el interior del armario no
= = c03 - % SIGNATURE KITCHEN SUITE no se hace responsable por cualquier defectos o fallas del quede retorcida. Cuando instale la manguera de desague a un sumidero,
© p( — C n o) - 5 o & E . e asegurese de haber retirado el tapon del sumidero
e — .m . 7)) O coBo producto que son causadas por la instalacion incorrecta. §
S © puy _Iﬂnb o ..m =) & m % m L W o p m Si le resulta incapaz montar el desague del lavavajillas o la unidad no esta nivelada con la encimera, podria ser la causa de lo siguiente:
m o 28 7 m % O s .-m ‘T ..m M. = 1. Tendido incorrecto de la linea de agua La apertura a un lado del gabinete puede
t S -~ ) o = T S 2. Tendido incorrecto de la manguera de drenaje N\ ) . ~
d =5 c w n N & . = Q c ..nmv. m @ % 3. Tendido incorrecto de la linea de alimentacion - tener bordes mﬁ__mao.m. _qum.msﬁq danarla
D =) = ...ua. = Q m m } . P S S R 4. Suelo irregular Mrr ﬂdmwmcmqm Mm wasw_m. w:m._m_om_o rellene
o+ — i ; ) os bordes de la apertura. Tire lenta y
g ~N— = =0 > % »n 2 w — nrv m M M nn.. O Cualquiera de estas causas podria ser la razon de una fuga tras la instalacion final. Siga los siguientes 9 pasos a fin de obtener la cuidadosamente de la manguera de
- —_— -— . .. m
° Aw ) W m .nnuu 7)) m S a S .Ua m a O o (@) _/ correcta instalacion del lavavajillas. drenaje a través de la apertura.
o 2 = IEEEEE DS OS5 Hu : T -
&8 N 58 | I Conecte el suministro de agua y el - -
Qg =8 c © 0N E=203 T L] Método de instalacion GEEEIEL suministro electrico al lavavajillas. Paso 4 — Conexion del suministro de agua
o — T8 S0 2° c 883 0> del uministro eléctri .
© « m (&) = o 2 E El suministro de agua y la manguera d : v ini sctri 5 € UMINIStro exectrico
c = guay guera de . . % Asegurese de que el suministro eléctrico esté
(O wn m w2 % oS c C O 8°w.8 20 desagle deben pasar a través del orificio “A” Paso 1 - Haga un agujero en el armario ammmmn=<wno. d W Apriete la tuerca de W Utilice tuercas
- oS o 8 - O S S © << — de aproximadamente 8 (altura) x 3” (ancho), situadoen | gy ammmn Ll s compresion y aseglrese  adecuadas, segun la
3 S @ o T Q = o2 n O +~ 19 la esquina. de que lalineanoesté  normativa local
R S m E oc © 8 il ~ m O < .m <3 — 0o © quina. ) I E COMPRUEBE EL EQUILIBRIO DEL plegada ni presionada ‘
—_= O 0 -— — .
T C — > 0 ,m o = A oc . - u .w o % (] (2} ) ..m Utilizando una sierra perforadora de 2 %", perfore un ; LAVAVAJILLAS
e, o £ o 90 O <= & . m d s 5O ~ & m le) agujero en el AREA OBJETIVO a 6” del suelo y a 4” de ‘ 1. Ajuste las patas del lavavaijillas a la altura de la parte : 1
U o % < % s © ,“ W m o S 8 g E o Q O = 8 %% = 2 © 2 © la pared posterior. inferior de la encimera. ,
D IR S A..nu_w m 8 L 2 % =2 3= = 2 T M &o (o) v onu A\ ADVERTENCIA o . - S E
M ] m c m w K = =< SV © 38 c e c m e @ m © O o Utilice solo un orificio en el &rea objetivo. De lo =2
O cscg ws C (7)) E 5352 o e — 0 e S m = o5 < contrario, podria plegar o comprimir la linea de
T n|a © oS Og A o o M...v @ 8 m = ¥ K M_.. o .m (b) O £ llenado o desagiie.
A E 0w o0 o 2 . C E o N5 (=] O = M Gire el tornill tral haci Método 1- Gire |
— 9 - 25 N P S S5 a o o o ) ire el tornillo central hacia | étodo 1- Gire los
[t © - = 2 T o (] la derecha para subir la parte alicates hacia la izquierda
E D D .-hl ()] hu c ...m B o D M/_ [+ S % o .m d o ..& trasera de la unidad y hacia para bajar la parte
M R o o ..nlu. = m % e L m <« nn.v N M an. 8 4 e O D la izquierda para bajarla. delantera de la unidad H B Compruebe que el
c 5 ¢ T o = o2 > @ (&) y hacia la derecha para P lavavajillas esté nivelado
C S N oL T B © o (7] [ i ~ avajite :
©C= m= >T = 0 D 3 c S —_— N D subirla. T = Fije el nivel en la
) (7] © o | + CS H o5 S5 Método 2- Gire las ! .
E s O = 3% e o A = g 2 o © < ..Ql.w S patas delanteras hacia abertura frontal superior
D O S c ° o = 2 -+ o [~ de la cuba de lado a
ﬂ V =0 > m (o2 3 N o S nnd 5 IS 22 @ .mq. > | = la derecha para subir lado.
A [} S = 3 5] la parte delantera de la 7 = Fii i
sl (Sess sEl 52982 oF Q=9 L o ol vl e pare
DI _— =0 > e a © S A T = m & para bajarla. |
L = -5 % g 3 (@)} == |nnv m 2 23 b E o abe o ocarse o ! 2. Compruebe si el cierre esta en el centro del pestillo. ﬂ W Asegurese de que el
] m_l.v O c4 e < = C s - S5 =g (2l canal derecho y la linea de suministro de 3. Vuelva a conectar el suministro eléctrico al disyuntor. espacio entre la puerta y
P A — = nmu - © o () w S © B 25 agua debe colocarse en el canal izquierdo como se 4. Vuelva a encender el suministro de agua. la cuba sea _@cm_. en _.om
M an w = m 0 el © = s 5 m 28 S 3 muestra en la imagen. Paso 22 P ion del cableado elécirico v | 5. Se debe verificar el nivel de agua después del llenado L K lados derecho e izquierdo.
& © — c © @ O =5 aso 2 - Preparacion del cableado eléctrico y la inicial en el ciclo Normal. e -
o-718 ..g| O () 2- 5S¢ o o < -
E O i .|_ o Z<| O m > © ..|n_nlu ...lw 5 @ m conexion de suministro de agua El lavavajillas puede tener pérdidas durante el B Si el nivel del agua no esta
N © & O =) @ < % ~ 5 3 TS © A P al funcionamiento si no esta correctamente nivelado. cerca del centro de las dos
u . = @ S B 5 = = seglrese de que la lineade suministrode aguay | | | eeeiiiii s ) e
= = %u = © = £ £ @ 588 8& A la alimentacion eléctrica se coloquen a través de hendiduras inferiores de la
O (o)) m e 9 S w Am o 2 e 3 < S 2 los canales bajo el lavavaiillas. Paso 6 cuba, vuelva a nivelar el
el = | C m a 83 & =g LTS foeda lavavaijillas de la parte
oy (o) |3 O @ © =2 D rente (le 1. Monte el lavavajillas en el armario usando las ménsulas frontal a la parte posterior.
=1 &) O O 2 o o A lavavajillas
D owo O= O == a2 28 m_\&‘.E_‘/ y tornillos incluidos.
o W e D N S £ @58 3 (165 mm - 197 mm) x Antes de fijar el producto, aseglirese de que esté Posicion del nivel de agua
< © O o = c 8o R =a] : .
= m [0 a4 2 0O ' g 3 = = = Cable eléctrico / Linea de Soministro Suministro colocado de forma horizontal.
C = N DD ﬁla ..nl.w o |anv o &5 52 — A“ Linea %m suministro de agua Eléctrico 2. Ponga en funcionamiento el lavavajillas (se recomienda Paso 6 I._.m_._mm cuidado de no causar danos
O =S o= 415" - 6" ¢ agua iniciar el ciclo normal) para verificar las condiciones de
s L X332 ar el Cic . . ) ! ]
O = £EHhO2mr s (115 mm - 152 mm) funcionamiento y que no hayan fugas de agua. Si sobresale el tornillo de montaje superior, podria
3. Sustituya la cubierta inferior. rayar el panel.
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Guide d’installation rapide

Installation du lave-vaisselle encastré

FRANCAIS

L] y
: O 0 o C S . . N . - .
. i ”__ m m amu = S3L2 2 wu“ 4 ﬁOC—. :: _m<ml<m_wmm=m Q:Omm.__—.m (AT Glissez le lave-vaisselle dans Parmoire 3 étape — Retrait du bouchon du broyeur
© o O =2 =g2g2 Qg
m_l.v .m A o o anu DO N3 M m | W_m . . o N N ’e N 1. Faites passer le cablage élecrique et la tuyauterie a
— < S TR Wb = co:s S8 T % Ce mc_,nm ne remplace pas le manuel du propriétaire. Pour les instructions d’installation dans l'ouverture percée aux étapes 1.
S 2 W S5 § 5388 = o =5 complétes, reportez-vous au manuel du propriétaire fourni avec chaque lave-vaisselle. 2. Poussez le lave-vaisselle avec soin, en vous
e O o D © % = © o 3 W2w . , L assurant de ne pas pincer le tuyau d’évacuation.
= = Ay < So — 8 an % SIGNATURE KITCHEN SUITE n’est pas responsable pour les défauts ou pannes
C . & O el [aVIE o1 4 () z . A .
—_ O ® = o O & 5c3 o o =gt causes par une installation incorrecte. Lorsque vous installez le tuyau d’évacuation dans un
_~ S T 0 g C o - © ~o g 0 o< broyeur, veillez a ce que le bouchon du dispositif soit enlevée
© L = c .-m \r A - | N og <@ [} = A\“ o Si le lave-vaisselle ne s’encastre pas complétement ou n’est pas de niveau avec le comptoir, vérifiez les points suivants : yeur, )
= L D . g
S h ﬂ 0= % G < = m ~— ..W 3 M N% ) 1. Mauvaise position des tuyaux d’arrivée d’eau.
& o Qo .W. c w B [0)) o A D - ,% < 2. Mauvaise position du tuyau d’évacuation.
t u —] ..m = s o () — << M D M .M S m 3. Mauvaise position du cable d’alimentation. Les bords de 'ouverture qui se trouvent dans
T ZN = m_l.v = 9Q o 3 [ 4. Le so I'nest pas & niveau. = les parois du cabinet peuvent étre tranchants.
f ~ co0olo 8  |C 50 SSES S5© Tuyau - Pour éviter dend \
20 . =R EE ES| ¥+ ¢ —~® 3 5= 5 o Chacun de ces points peut entrainer une fuite une fois I'installation terminée. Exécutez les 6 étapes suivantes pour bien d'évacuation wiy our éviter d'endommager [e tuyau de
L © c <
— o0 9 0| +—= O ® © N c o 5 . . vidange, poncez ou rembourrez les bords de
Ie =) =0 > O 17 9 7] o — = % nnu B - %.v o R o installer le lave-vaisselle. e Fouverture, Faites passer lentement et avec
N SO Gcun S¢g 8 8 8§55 2g T~ 34 Raccordez I'alimentation en eau et en coaution . :
e c¥%| €0 o S > | -l 4€ étape [Aymensty: ! précaution le tuyau de vidange par l'ouverture.
S = o -8 o8l ==¢ S o €% T L—] Installation du 1 issell tré électricité au lave-vaisselle.
S S=~c8SRS|'TQS E5=s5 =<8 W T nstallation du lave-vaisselle encastré -
N’ —r’ - = m S p S o © o £ % o] L5 O nNu = Lest Salimontat ) s Assurez-vous que le courant est coupé. 4° étape — Raccordement de I'eau et de
N— S ~ ® @S 83 i es tuyaux d'alimentation en eau e e dtane — onceinte T EEE e OO P’alimentation
U o ) Ouw o ,M nnu F] @© % nnu m = 8 3 = m < nhv 1-etape d'évacuation doivent étre inserés dans PG g e e T TS el W Serrez fermement W Utilisez les capuchons de
R O 0 O % © S o Sl o N D © |n_nu %2 g E — _] O l'orifice « A », qui mesure environ 8 po (H) x 3 po (La) selon 5€ étape _,Z\___,m\._.m._VmCN LE LAVE-VAISSELLE AU I'écrou de compression  connexion appropriés
»wn n = = o = o3 c [ (o] I'assemblage de la base. . '
=) O © L @ < - +— O g et assurez-vous que la conformément aux
ey m m (o m N m g = m m ..n_Clu. .W,. 2 2 m - m % ..nuv. (7)) o = . ) ) NA 1. Ajustez les pieds de sorte que la hauteur du lave- conduite nest pas pliée normes locales.
R C > 0 ‘0 % 21O o = e D & |88 O o S 55 cC = nnu A T'aide d'une scie-cloche de 2%2 po, percez un trou dans | vaisselle atteigne celle du dessous du comptoir. ou pincée.
S - c = O O &= o C D 2 —_— REGION CIBLE a environ 6 po du plancher et a 4 po du 4
T F n |nnw ‘© nr.v 88 £ gge 35 o » d 2 W.. 2 (4] m pt mur arriére
= O S S = = o5 = :
o s [ D < 2 T g S8&® DE &
U TRe =2 N % < M 28 3T g o83 o A\ AVERTISSEMENT
© o W3l L ~ & ©° o 8 N ESEJ © Q S Percez seulement un trou dans la zone cible
A D 0 O S o Mo + wl I/m D FE T = L™ W g e () o [0 sans quoi vous risquez de tordre ou d’écraser
= [} c T 5 A q W Faites tourner la vis W Méthode 1- Tournez les pinces
cC=OL Wwv o) S £c §¢2 (o] QO ccESF NOI= le tuyau d’alimentation ou d’évacuation. )
=0 02 QO g (0)) O w © o < 2 Y = = O .= o) = centrale dans le sens des dans le sens inverse des
T [ v (] 1) (@] v O = O [=)) m.  — o - c© £ < aiguilles d’'une montre aiguilles d’une montre pour
E S— .m o © n_|u. N C < oo »n o O s - c O s = d w ..n_l.w pour relever I'arriére de abaisser I'avant de I'appareil et
"N < T ®© = = 0O o ® 2 n : o . . ;
D nc S k%) m o | =V w— = 5 e — =] Q9 = (b o D 1'¢ étape - Fixation des supports d’installation Pappareil et dans le sens dans I'autre sens pour le relever.
- L - O b P s u Y m K m o inverse pour I'abaisser. Méthode 2- Faites tourner les
ﬁuu O Og = O = O O o [¢b) pieds avant dans le sens des M Le lave-vaisselle doit étre
R C o - O o O S o c s 2 S — N 35 aiguilles d’une montre pour .
S5 nUa ® >7T Am ~ o2 h [OaR=3 relever 'avant de I'appareil :‘m_._ niveau. .
O M O — .Nw [0} .m c & h m n = nn_v m % - b _/ et dans le sens inverse pour - __um_ﬂomﬂw M“ __._dn_v<mmmﬂowm:=‘m
D OS c€ 5 nm nnv S S O [Oe) I'abaisser. uvertu
E - frontale.
L T =0 M 8 o % w = nrv @ 3 B QO =° L — 2. Vérifiez si le lave-vaisselle est au niveau et A - Fixez un niveau sur le
C NG COLsw § £ .m © S = Q = © enclenché correctement. coté avant de la cuve.
A [e— o c ..nw. % < o g ..W nUa o o — 9e Qmum Le cable m_moinc.m doit se ﬁ_‘oe._<mq dans le 3. mmﬁw__mm._wN._w oocﬂma mw: le circuit. B Assurez-vous que
L o E °o 3 w a e s S =0 =2 DI canal du c6té droit et la conduite 4. mo:,.:mN _m__Bmamﬁ._om d eau. ) I'espace entre la porte et
L O 0— 2§ m c =283 d’alimentation en eau doit se trouver dans le canal du 5. Le niveau d'eau doit étre vérifié aprés le premier la cuve est égal & droite
P A ..nw. C En © o (& P~ s coté gauche, comme illustré. remplissage au cycle Normal. et 2 gauche
o0 nlm m TR a n o —_— QO 0 .c e « z . = 2 ; S’il n’est pas au niveau, le lave-vaisselle pourrait g ’
C W o - — = N O S @ 2° étape - Préparation du cablage électrique et ; :
A = B d a - O ~ S y S provoquer des fuites en cours de fonctionnement. B Si le niveau d'eau est
O  E— .. 2 < O So6 8~ branchement de I'alimentation en eau N
- [5)) / O = ..nm @ _ SRR | e m_oﬁ:m du centre de
E L P © = ,% ‘O = = © =0 3 Assurez-vous que le tuyau d’alimentation en eau et chacune des cavités
0 .m o> ﬂIU M d - =5 n.w [H) 5 @/ le cordon d’alimentation électrique passent dans les 6° étape inférieures de la cuve
© . _ = = S canaux sous le lave-vaisselle. e
—_ =0 = ° QO O = o &5 S I ~ va 1. Fixez le lave-vaisselle & I'armoire & 'aide des supports et remettez le lave-vaisselle
[ = o o Y= () 20 50 Avant du : . de niveau d’avant en
o 2 £ A < k | - % \Q © © - A lave-vaisselle des vis fournis. -
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